
せい子通信
あなたの声を届けます！市議会議員は地域づくりのレポーター 2018 年　夏号　vol.60

【内部資料】発行責任者
佐藤せい子を育てる会
会長　坪井英明

　昨年の当選以降、年４回の定例会（本会議）が一巡して、２回目の６月議会が終了いたしました。「佐藤せい
子議会だより」でご覧いただいたように、６月補正予算２１件の上程議案を可決しました。また、常任委員会
所管の陳情についても、地方自治法９９条の規定により意見書を提出することを決定いたしました。意見書の
内容は、消費者行政の充実を願うもので、年々国からの補助金が削減されていることに対しての要望です。
　今回の議会では、２月議会で示された市長の所信表明の中にあったＳＤＧｓ（エス・ディ・ジーズ＊持続可能
な開発目標：世界共通の物差し）についての総括質問（個人）が目立ちました。静岡市の第３次総合計画の５
大構想にＳＤＧs を組み込み「世界に輝く静岡」の実現を目指すという内容への質問の数々。私も質問しようと
検討しましたが、もう少し練って、９月議会にする事にしました。今後、この言葉に興味を持ち、施策実施状
況に熱い眼差しを向けて頂きたいと思います。
　7 月の西日本豪雨では、九州から中部地方にかけて広範囲にわたり、河川の氾濫や土砂災害など甚大な被害
がでました。亡くなった方は 200 人を超え、今も行方不明者の懸命な捜索が続いています。このような災害は、
日本中どこで起こってもおかしくありません。命を守るた
め、今一度、身の回りのハザード情報を入手していただき、
大雨の場合、河川が決壊した場合など、それぞれの危険性
をご家族や地域で話し合っていただきたいと思います。ハ
ザードマップは、静岡市のホームページからご覧いただけ
ます。ぜひ、ご活用ください。
　夏休みで、普段あまり会えない仲間やお子さんお孫さん、
ご親戚の方々など、久しぶりにお会いになり楽しい時間を
過ごしていらっしゃる方も多いと思います。今年の夏の思
い出の１ページには、どんなことが描かれましたか？

ハザードマップ（静岡市ホームページより）

「ＳＤＧｓ」とは…
（持続可能な開発目標）

ＳＤＧｓとは、2015 年
9 月の国連サミットで採
択された 2016 年から
2030 年までの国際目標
です。
持続可能な世界を実現
するための17のゴール・
169 のターゲットから構
成されてます。静岡市
でも積極的に取り組ん
でおり、今年 6 月には、
静 岡 市 が「ＳＤＧｓ未
来都市」に選定されま
した。
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こんな会合・イベントに参加していました…

浜松市議会との
意見交換会

スペシャル
オリンピックス

市長印刷局視察同行

「女性大学協会」全国大会司会 メーデー

旅の会　長崎商工会議所女性会
「七夕神社」担当

地方自治会議員フォーラム研修会 特別委員会視察　流山市

常任委員会意見交換会／女性管理職職員意見交換会／消防訓練／教職員定期大会／議会運営委員会／道路開通記念式典
高規格道路整備促進協議会／クルーズ船施策報告会／中部未来懇話会／デザインカレッジオープニング／各学校卒業式・
入学式／太鼓練習会／地方議員研修会／経営戦略セミナー／各地いきいき教室／学区体育振興会／健全育成会理事会
中学校区地域運動推進会議／市長杯バレーボール大会／大学サークルＯＢ会／かんぽ会／パパさんコーラス司会／商工会
議所女性会理事会／ＮＰＯ法人理事会／華の会／コア会議／各地自治会総会／民放連／常任幹事会／各種女性団体総会
修善寺朗読会／木久学院講師／静響理事会／常葉大学公地域公開／藤の会／応援団フェスティバル　その他

　青山雅幸衆議院議員（東海比例）の元秘書に対するセクハラ問題が、昨年 10 月
週刊文春に報道されたことはご存知でしょうか？
　そのことに対して、私達県内在住の地方議員 10 人が発起人となり、「青山議員の
辞職を求める共同声明」への賛同を東海 4 県の地方議員に呼びかけ（東海比例復活
当選のため）、署名活動を展開してきました。社会的責任を取るべき立場にある国
会議員が、謝罪することもなく現職に留まっている事に、所属の立憲民主党として、
調査し処分すべきではないかと党本部に要請。（党本部は週刊誌報道後、青山議員
を無期限の党員資格停止としています。）その処分に対し、私達は、辞職勧告すべ
きと要望しましたが、すでに処分済であるとの返答でした。
　そうこうしているうちに、“Mｅ Tｏｏ”  （仮にＢさん）の声が。同じセクハラにあっ
ているとの証言でした。私達独自の調査で証拠もある中、再度、立憲民主党に、調
査を要請。その後Ｂさんが党本部の顧問弁護士の調査を受け、現在、調査結果後の
青山議員に対する処分を待っている状態です。
　この間、私達 10 人の発起人のうち 2 名（秋山市議と佐藤）を青山議員は、名誉
棄損で告訴しています。Ｂさんの言っている事は、すべて虚偽だとする青山議
員。私達 2 名は今後、裁判で戦わなければならないことになりました。弁護
士でもある青山議員の巧みな対応に私達もプロの知恵を借りていかなければ
なりません。新聞やテレビの報道に、皆さんから、『がんばれ！』の嬉しいお
声掛けを頂いています。今後の動向にぜひご注目ください。

セクハラ問題について、ご心配いただいております…

9/14　本会議（上程）
9/26・27・28
　　　本会議（総括質問）
10/2・3・4・5
　　　常任委員会
10/15　本会議（表決）

9 月議会
日  程

総括質問を行う予定です。

ぜひ、傍聴にお越しくだ

さい。

毎年恒例のバス旅行は 11 月 11 日（日）に決定！今年も是非ご参加ください。


